
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO – CPI 

DA SAÚDE CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇU – GO 

Aos vinte e três (23) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 

14h30min, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI da Saúde, 

instituída por meio da Portaria nº 56/2026, destinada a apurar possíveis irregularidades 

no âmbito da Administração Pública Municipal, especialmente na Secretaria Municipal 

de Saúde. A reunião foi presidida pela Vereadora Virginia Bernardes de Freitas Silva, 

Presidente da CPI, estando presentes os demais vereadores membros da Comissão: 

Cassiano Lemos de Souza (DC) – Vice-Presidente; Alexandre Eterno Freitas Santos 

(PL) – Relator; André Luiz Oliveira Camargos (PP); Alessandro Bessa (União). 

Havendo quórum regimental, a Presidente declarou abertos os trabalhos. 1. Leitura e 

discussão do Ofício nº 08/2026; Foi realizada a leitura do Ofício nº 08/2026, de 

autoria do Vereador Junior Rezende, o qual, após ampla discussão entre os membros da 

comissão, foi submetido à votação, sendo reprovado por unanimidade. 2. Análise de 

requerimentos e deliberações iniciais. Foram apresentados requerimentos pelos 

vereadores André Luiz Oliveira Camargos (PP) e Alexandre Eterno Freitas Santos 

(PL), visando à requisição de documentos e informações junto à Secretaria Municipal de 

Saúde, os quais foram aprovados por unanimidade. I – Requerimentos do 

Vereador André Luiz Oliveira Camargos (PP) Requereu o encaminhamento das 

seguintes informações: Descrição detalhada do fluxo interno (procedimento 

administrativo e operacional) relativo aos suprimentos/insumos destinados à manutenção 

da frota de veículos da Secretaria Municipal de Saúde; Procedimentos de requisição de 

materiais, com identificação dos responsáveis, forma de formalização e critérios 

adotados; Procedimentos de recebimento, conferência, registro e documentação 

comprobatória; Controle de estoque (entrada, saída, armazenamento e inventário); 

Distribuição e destinação dos insumos, com vinculação aos veículos; Mecanismos de 

fiscalização e controle interno; Existência de registros formais que permitam 

rastreabilidade completa; Identificação dos servidores responsáveis em todas as etapas do 

processo. II – Requerimentos do Vereador Alexandre Eterno Freitas Santos 

(PL) Requereu o encaminhamento dos seguintes documentos e informações: Notas 

fiscais de abastecimento dos veículos da Secretaria Municipal de Saúde (jan/2025 até a 

presente data); Imagens do circuito interno de monitoramento (CFTV) do Hospital 

Municipal, especialmente da área de estacionamento; Relatórios de rastreamento veicular 

(GPS), com histórico detalhado de localização dos veículos; Relação completa da frota 

da Secretaria de Saúde, com especificações técnicas dos pneus; Notas fiscais de aquisição 

de pneus (jan/2025 até a presente data), com comprovantes de recebimento assinados; 

Relatório de substituição de pneus por veículo, com datas e justificativas; Levantamento 

atualizado do estoque de pneus; Considerando os indícios já apurados por esta Comissão 

de possível desvio de pneus pertencentes à Secretaria Municipal de Saúde, os quais teriam 

sido posteriormente localizados em imóvel residencial, requer o encaminhamento das 

seguintes informações detalhadas: identificação detalhada dos pneus retirados, contendo 

a quantidade exata e todas as especificações técnicas pertinentes (marca, modelo, 



 

dimensão, tipo e demais características); data exata da retirada dos referidos pneus; 

identificação completa e assinaturas dos responsáveis pela retirada, incluindo o Secretário 

Municipal de Saúde e o Secretário Municipal de Administração; identificação completa 

e assinaturas de todas as testemunhas presentes no ato da retirada, com a devida 

qualificação funcional; indicação expressa, clara e formal do destino dado aos pneus 

retirados, com eventual comprovação documental da destinação. Deliberou-se pela 

expedição dos ofícios necessários para formalização das requisições aprovadas, com 

fixação de prazo esquio para resposta, devido o curto prazo para términos dos trabalhos 

desta comissão, bem como pela possibilidade de futura convocação de servidores e 

gestores para prestarem esclarecimentos perante esta Comissão. Não havendo nada mais 

a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

reunião às 15h05min, determinando a mim, Willian Alves Vieira, a lavratura da presente 

ata, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os membros presentes. 
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